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Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής

Επωνυμία Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης Αποχέτευσης

Ηγουμενίτσας [ΔΕΥΑΗ]

Αριθμός φορολογικού μητρώου (Α.Φ.Μ.) 090102326

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής για την

ηλεκτρονική τιμολόγηση

Ταχυδρομική διεύθυνση Ελευθερίας 7

Πόλη Ηγουμενίτσα

Ταχυδρομικός Κωδικός 46100

Χώρα Ελλάδα

Κωδικός NUTS/ LAU EL212 Θεσπρωτία

Τηλέφωνο 26650 23223

Φαξ 26650 28910

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο deyahg@otenet.gr

Αρμόδιος για πληροφορίες ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ ΕΥΔΟΚΙΑ

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL) www.deyaig.gr

Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση

Είδος διαδικασίας

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 264 του ν. 4412/16.

Χρηματοδότηση της σύμβασης

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων
Επενδύσεων.

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων
(ΣΑΤΑ 075, Αριθ. Ενάριθμου Εργου 2023ΤΑ07500008), σύμφωνα με την υπ. αριθμ. ΥΠΟΙΚ 77530
ΕΞ 2023 // 18-05-2023 (ΑΔΑ: 9ΓΚΧΗ-9ΛΩ) απόφαση του αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών
για την ένταξη του έργου με θέμα «Εργα εξοικονόμησης πόσιμου νερού: Α. Υποδομές παροχής
νερού Β. Τηλεμετρία - τηλεχειρισμός για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης Γ.
Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού Δ. Μονάδες αφαλάτωσης» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ
5217080) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας», όπως ισχύει.

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με τη
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής – Next Generation EU.

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δεν συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου
ομοειδών προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν4412/16.

Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης
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Η σύμβαση αφορά την προμήθεια με τίτλο «ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΣ – ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ Δ.Ε.Υ.Α. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ». Το φυσικό

αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την:

 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την δημιουργία οκτώ (8) τοπικών

σταθμών ελέγχου (ΤΣΕ) σε δεξαμενές, γεωτρήσεις και αντλιοστάσια του δικτύου

ύδρευσης του Καλλικρατικού Δήμου Ηγουμενίτσας, με χρήση προγραμματιζόμενων

λογικών ελεγκτών (PLC), συστήματος μέτρησης ποιοτικών χαρακτηριστικών, λοιπά

μετρητικά όργανα και παρελκόμενο εξοπλισμό.

 Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία χιλίων τριακοσίων πέντε (1.305)

Ψηφιακών Υδρομετρητών (ΨΥ) διατομών DN15, DN20 και DN25 με ενσωματωμένη

τηλεμετρική διάταξη επικοινωνίας και παρελκόμενο υδραυλικό εξοπλισμό σύνδεσης οι

οποίοι θα εγκατασταθούν σε υφιστάμενες υδατοπαροχές του δικτύου ύδρευσης,

 Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία σταθερού δικτύου επικοινωνίας

(ΣΔΕ) αποτελούμενο από ασύρματους αναμεταδότες και συγκεντρωτές δεδομένων οι

οποίοι θα εγκατασταθούν σε κατάλληλες θέσης για την αναμετάδοση και συγκέντρωση

δεδομένων από τους ψηφιακούς υδρομετρητές,

 Προμήθεια και εγκατάσταση πρόσθετων λογισμικών και εφαρμογών που αφορά στην

επέκταση του υφιστάμενου Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (ΚΣΕ) με σκοπό την

ενσωμάτωση των δεδομένων των ψηφιακών υδρομετρητών, των καταγραφικών

θορύβου και των νέων σταθμών στην υφιστάμενη βάση,

 Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού συστήματος,

 Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς

προβλήματα λειτουργία του για διάστημα έξι (6) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του

σε λειτουργία, με ταυτόχρονη τήρηση των προγραμμάτων ελέγχου, μετρήσεων και

συντηρήσεων, τα οποία θα παραδίδονται στην Υπηρεσία και

 Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 6 μηνης

δοκιμαστικής λειτουργίας, στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, τήρηση προγραμμάτων

μετρήσεων κλπ της προμήθειας και ο εφοδιασμός της με τα αντίστοιχα πλήρη

προγράμματα, βιβλία, εγχειρίδια, καταλόγους ανταλλακτικών και οδηγίες για την σωστή,

εύρυθμη και μακρόχρονη λειτουργία του συστήματος.

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι

εργασίες ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών

Προδιαγραφών.

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το

σύνολο του συμβατικού αντικειμένου.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δέκα πέντε (15) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της
σύμβασης (9 μήνες για την παράδοση και 6 μήνες για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και τη
δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού).

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη

προσφοράς, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την

τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά.
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Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 20/09/2023 και ώρα 3.00 μ.μ.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης

www.promitheus.gov.gr, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 20/09/2023,

ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 και ημερομηνία αποσφράγισης δικαιολογητικών την 27/09/2023,

ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00.

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ, Αύγουστος 2023

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος του Δικαιούχου
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